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A BMW Group spartanburgi gyára bővíti a karosszériafényezések 

választékát a BMW M GmbH első hálózatról tölthető hajtáslánc-

technológiával szerelt nagyteljesítményű modelljéhez, a BMW XM-hez. 

Összetéveszthetetlen, ellenállhatatlan, szokatlan: erőteljes megjelenése és egyedi 

formanyelve kivételes jelenséggé emeli az első BMW XM modellt (átlagos 

üzemanyag-fogyasztás (WLTP): 1,5 – 1,6 liter / 100 km; kombinált energiafogyasztás 

(WLTP): 28,9 – 30,1 kWh / 100 km; kombinált károsanyag-kibocsátás (WLTP): 33 – 

36 gramm / km)* a világ útjain. A BMW M GmbH első hálózatról tölthető hajtáslánc-

technológiával felvértezett nagyteljesítményű modelljének extrovertált kisugárzása 

éppúgy lenyűgöző, mint az innovatív M HYBRID hajtáslánc-technológiája, melynek 

maximális rendszerteljesítménye 480 kW / 653 lóerő. A BMW XM egyedülálló 

karakterének hangsúlyozására és a tulajdonosa által képviselt személyes stílus 

kifejezésére egyaránt új lehetőségeket nyitnak a BMW Individual különleges 

karosszériafényezések, amelyek 2023 áprilisától rendelhetők meg. 

A BMW Group egyesült államokbeli, Spartanburg városában működő gyárában a 

fényezési folyamatok rugalmasságát még tovább növelik: a jövőben a BMW 

Individual speciális karosszériafényezések a plug-in hibrid modellekhez is elérhetővé 

válnak. Az új karosszériaszínek, köztük a BMW Individual Urban Green, a BMW 

Individual Petrol Mica metál, a BMW Individual Anglesey Green metál és a BMW 

Individual Sepia metál változatok még különlegesebbé és egyedibbé varázsolják a 

BMW XM extravagáns kisugárzását. 

A BMW Individual különleges karosszériafényezések, amelyek éppoly exkluzívak, 

mint amilyen kifejező erejűek, még hangsúlyosabbá teszik a BMW XM külső 

formanyelvét, amelyet nagy felületek, dinamikusan áramló vonalak és határozott 

élek jellemeznek. A BMW Individual különleges karosszériafényezések mindegyikét 

önálló gyártási folyamat keretében, jelentős arányban kézzel végzett munkával 

alkalmazzák. A különösen precíz felületkezelés és a gondos kivitelezés biztosítja, 

hogy lenyűgöző színmélység és maximális ragyogás jellemezze a különleges 

karosszériafényezésű modelleket. 
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*Az átlagos üzemanyag-fogyasztási és kombinált károsanyag-kibocsátási értékeket a valós körülmények közötti legdinamikusabb 

járműhasználat eredményeit vizsgáló, globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test 

Procedure) mérései szerint számolták ki. Az adatok a Németországban alapfelszereltséggel elérhető modellek értékei, amelyek a 

keréktárcsák / gumiabroncsok méretétől és típusától, valamint az opcionális extrafelszereltség részeként megrendelhető tételek 

felszerelésétől is függnek. A hivatalos NEDC és WLTP mérési eljárásokról bővebb információt találnak a www.bmw.de/wltp weboldalon. 

További információk az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos károsanyag-kibocsátási, illetve 

elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 

Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, károsanyag-kibocsátásáról és 

elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new passenger 

cars) kiadványban találhatók, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól (D-

73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a https://www.dat.de/co2 weboldalon szerezhető be. 
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Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium 

autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW 

Group világszerte több mint 30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 

hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2022-ben a BMW Group közel 2,4 millió darab gépkocsit és több mint 202 000 darab motorkerékpárt értékesített 

világszerte. 111,2 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2021-es pénzügyi évben 16,1 milliárd eurós nyereséget 

termelt. A 2021. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 118 909 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának 

alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, 

mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
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